

## 陕西省第十四届“与法同行” 新媒体普法大赛初赛在我市举行

本报讯（记者 方方）11月16日下午，由陕西省委普法办、省司法厅主办，商洛市委普法办、市司法局、市国资委承办的“美好生活·民法典相伴”陕西省第十四届“与法同行”新媒体普法大赛初赛在市中区工人文化宫举行，市委普法工作领导小组各成员单位和企事业单位代表等100多人参加了活动。

本次比赛围绕“美好生活·民法典相伴”的主题，以《宪法》《民法典》《陕西省优化营商环境条例》等法律法规为重点内容，两人一队，分为排位赛、晋级赛、PK赛，根据积分排名确定冠亚军季军队伍。来自商洛市交投公司、市城投公司、市矿投公司等12个单位的24名职工组成12支参赛队伍。

比赛现场，各参赛队伍团结协作、争分夺秒、认真作答。比赛中，还穿插了观众互动环节，观众踊跃抢答，气氛热烈，使普法形式更有新意，让法律条文变得更有意思、更加生动。最终经过四轮激烈比拼，市交投公司四队荣获普法大赛一等奖，中谷科业和绿宝公司联合体、市交投公司三队荣获二等奖，市自来水公司和市监理所联合体、市交投公司一队、盐业公司和中元优服联合体荣获三等奖，冠军队伍将代表商洛市参加12月份举行的全省总决赛。

据了解，通过开展新媒体普法进企业活动，达到了以赛促学、以学促用的目的，既普及了相关法律知识，又增强了企业干部职工的法治意识和法治素养，为推进依法治企、依法管企营造了浓厚的法治氛围。

## 治 法 广 角

本报讯（通讯员 王培伦 陈婷）10月份以来，商州区司法行政机关多措并举，扎实开展平安商州建设暨“九率一度”提升工作。

精心安排部署，全面扎实推进。商州区司法局迅速召开司法行政系统深化平安商州建设暨“九率一度”提升工作安排部署会及推进会，全面安排部署本系统平安建设工作。成立司法行政系统深化平安商州建设暨“九率一度”提升工作领导小组，印发《商州区司法行政系统2023年度深化平

安商州建设暨“九率一度”提升工作方案》，进一步明确平安建设宣传目标任务、工作措施。加大投入用于平安建设宣传，印制宪法、民法典宣传折页、无纺布袋、一次性纸杯、抽纸、普法知识读本、春联等9类宣传品6万份，确保平安建设各项工作顺利开展。

创新线上宣传形式，营造平安建设浓厚氛围。商州区司法局充分利用微信工作群、“商州法治”微信公众号、抖音号等，发布平安建设暨“九率一度”相关知识内容20多篇。组织平安建设工作宣传队，深入法治文化阵地等现场一线，拍摄平安建设宣传片，号召全系统干部积极转发宣传，并在各大媒体上发布播放，倡导大家共同做

平安建设的支持者、宣传者、参与者。以司法行政职能职责为内容，编辑平安建设宣传短信12条，发送手机用户30万人次，切实营造平安建设浓厚宣传氛围。

集中宣传和走访入户相结合，提升平安建设知晓率。商州区司法局组建4辆平安建设宣传车，在各镇集市、城区大型商超、广场、公园等人员密集处循环播放平安建设宣传音频，并发放平安建设倡议书。制作平安建设宣传横幅180条，要求各司法所在国道沿线、集镇街道、移民搬迁小区、村（社区）公共场所醒目位置悬挂，营造平安建设宣传氛围。走访市、区“两代表一委员”，各司法所及时走访辖区内“两代表一委员”，汇报平安建设、常态化扫黑除恶

专项斗争及基层社会治理工作开展情况和成效，听取“两代表一委员”意见建议，发放平安建设宣传品，号召代表、委员主动宣传、支持、参与平安建设工作。组织律师、公证员、法律服务工作者，先后深入腰市、杨斜、板桥、北宽坪、夜村、三岔河、金陵寺、闫村等镇开展法治进乡村暨平安建设宣传月活动，现场向群众宣传平安建设内容及成果，发放抽纸、纸杯、无纺布袋、年画、宪法、民法典宣传折页等宣传品6000多份，解答群众法律咨询30多次。组织干部深入包扶村开展大走访活动，向群众发送平安建设倡议书、宣传品，宣传平安建设法律知识，切实提升平安建设和司法行政工作的知晓率。

## 商洛检察大讲堂开讲



本报讯（通讯员 付欣）为切实推动全市检察机关“五型机关”创建工作，持续提升检察人员业务素能，按照市检察院党组安排，11月13日

上午，商洛检察大讲堂第一期开讲。

市检察院第一检察部主任陈楠讲授了《关于电子数据证据审查的几点建议》的专题讲座，分别从电子数据证据审查的准备工作、规范电子数据证据收集筑牢证据基础、全面审查准确认定事实等3个方面，聚焦司法实践的重点、难点，围绕电子数据证据审查的法律规定、取证方法和审查注意事项以及深挖电子数据中的诉讼信息、瑕疵证据补证等内容进行了全面细致的讲解，为全市两级院检察官开展电子数据证据审查工作提出了基本的工作方法。课程引导全市检察干警进一步学习了电子数据证据的审查方法，紧密围绕电子数据证据审查的法律规定，提升检察官电子数据证据审查能力、准确开展定罪量刑工作打下坚实的证据基础。

本次商洛检察大讲堂以视频形式召开，市检察院分管领导、员额检察官、刑事检察部门全体干警在主场参加讲座，各县区院分管领导、员额检察官和刑事检察部门全体干警在本单位分会场参加讲座。



11月16日，镇安县新时代文明实践志愿联盟在月河镇罗家营村开展“五小服务”活动，在宣传社会主义核心价值观的同时，让群众感受到了来自社会的关心爱护。图为志愿者为群众义务理发。（本报记者 马泽平 摄）

## 王阎镇擦亮美丽乡村底色

本报讯（记者 张英）连日来，山阳县王阎镇以“干净山阳”创建工作为契机，组织全镇党员干部群众，深入开展村庄周边和户内户外环境卫生综合整治工作，持续刷新村庄颜值，奋力擦亮美丽乡村生态宜居“绿色”底色。

王阎镇围绕“净起来”，用好督查通报、观摩评比、建账销号、奖优罚劣等“组合拳”，聚焦村庄周边积存的生活垃圾、废旧物品、田间地头农业生产废弃物、河塘沟渠垃圾乱扔乱倒、交叉地带、私圈乱占等问题，清理重点、难点区域，管理好“四好农村路”周边环境。围绕通村道路、村主干道、房前屋后作为整治目标，全面清除生活垃圾。对道路两边的野草杂草进行清理，对乡村道路进行硬化铺设，对

乡道两侧树木进行修剪养护，对主次干道、背街小巷的路边堆积物进行清理。做好垃圾清运工作，确保垃圾日产日清，全方位、立体化推动环境卫生整治，对镇域内私搭乱建、乱堆乱放和卫生死角等环境突出问题进行拉网式排查，组织党员干部联合村委会开展环境卫生集中整治、综合整治。镇纪委每日入村督导人居环境整治工作，持续巩固整治成果，确保环境问题不反弹。同时，镇通过广播、张贴宣传标语、发放倡议书等形式，广泛宣传人居环境整治的重要意义、目标任务和具体要求，同时教育引导低保户、脱贫户感恩、跟党走，积极参与人居环境整治热潮，形成“人人支持、人人参与”的良好局面。

## 商洛中院机关党委被评选为 “双报到”先进党组织



本报讯（通讯员 张萍 冯文萍）近日，市委机关工委印发《关于评选市直机关“双报到”先进党组织的通报》，对市直机关“双报到”工作表现突出的党组织进行通报表扬，商洛市

中级人民法院机关党委被评选为“双报到”先进党组织。

近年来，商洛中院按照机关党组织和在职党员进社区“双报到”工作部署要求，不断强化党建引领基层治理，坚持“三个抓好”（即：抓好党建引领、进一步健全“双报到”工作结构；抓好党建引领运行，进一步完善“双报到”工作内容；抓好党建引领载体，进一步优化“双报到”工作模式），发挥“两个作用”，自觉认领服务岗位，积极参与基层治理，广泛开展志愿服务活动，热情帮助联系社区和帮扶村解决实际问题，切实为社区和基层群众办实事好事，推动法院机关党建与村（社区）基层党建互联互通、共同提升，着力服务保障社会大局，以高质量司法助推基层社会治理。

商洛中院将以此次通报表扬为契机，进一步发挥党建在基层治理中的引领作用，全面学习贯彻党的二十大精神，立足司法审判实际，扎实推进机关党组织和在职党员参与社区治理常态化长效化工作机制，推动法院机关党建与社区基层党建互联互通、共同提升，为服务保障“一都四区”建设贡献司法智慧和力量。

## 花瓶子镇整治农村人居环境

本报讯（通讯员 张文航）近期，丹凤县花瓶子镇全面开展辖区农村人居环境整治，全力打造美丽、舒心、宜居宜业的“净美花瓶”，确保花瓶子镇通过环境整治，实现全镇河道沟渠水质清澈，群众院落整治有序，道路沿线一眼干净。

镇上首先召开了镇村干部会议，聚焦当前全镇环境整治工作的重点，实行科级领导包抓重点片区，明确各级职能部门的工作任务，细化整治内容，逐步推进工作的机制。同时，各村还建立了以环保员、护林员、光伏公益性岗位等为主要内容的环境卫生整治队伍，紧盯重点区域、重点路段，每天按时开展整治，切实推进“干净丹凤”环境

卫生整治专项行动落到实处。

利用微信公众号、院落会、下发倡议书等形式广泛宣传，并建立长效化宣传机制，教育引导群众提高思想认识，营造户户参与环境卫生整治的氛围，不断激发群众内生动力，共建干净美丽家园。以村组道路沿线口袋公园、废旧香菇棚、墙面野广告、农户院落房前屋后、河道沟渠、田间地头等重点区域为重点开展整治行动。目前，全镇已组织村公益性岗位和群众150多人开展工作，累计清理村组道路乱堆乱放45处，口袋公园、绿化带8处，清理河道沟渠9条、田间地头22亩，转运垃圾13.2吨，拆除废旧香菇棚及乱搭乱建7处。

## 洛南促进贫困劳动力就业

本报讯（通讯员 刘卫锋）今年以来，洛南县以提升脱贫劳动力就业能力和实现稳定就业为目标，强化政策引导，拓宽就业渠道，培育社区工厂，开发公益岗位，加大技能培训，严格政策落实，吸纳引导更多脱贫劳动力就业。截至10月底，全县实现脱贫劳动力就业5.07万人，创劳务收入6.2亿元。

县上成立稳就业工作专班，多次研究安排，坚持线上线下同时发力，依托微信公众号、抖音直播带岗、现场就业招聘活动、下乡调研、劳动力资源公司等，大力宣传就业创业政策，不断提升政策知晓率和群众就业积极性，累计开展就业宣传等活动40余场次，惠及群众4万人次。举办招聘活动和直播带岗等引导群众就业，加大社区工厂、就业帮扶基地和易地搬迁群众后续帮扶力度，积极开发公益性岗位，吸纳鼓励易地搬迁群众和“三无”脱贫劳动力稳定就业，累计举办就业招聘活动38场次，提供就业岗位1.7万余个，“点对点”向江苏和延安洛川等地输送务工人员6100余人。培育建设社区工厂和就业帮扶基地69个，吸纳安置就业3300余人，开发护林护路、保洁、信息员等公益性岗位安置各类就业困难人员5372人。强化贫困群众就业技能培训，依托全县18家培训机构，开展中式烹饪、叉车、电焊、足部护理等技能培训，进一步提升就业技能水平，共计为2840名群众进行了就业技能培训，实现就业1120人。持续稳定就业存量规模，全面落实创业担保贷款、跨省就业交通补贴、一次性求职补贴及创业补贴等稳岗就业政策，不断提升就业保障能力，共计发放创业担保贷款70笔4000万元，兑付各类就业补贴3800万余元，为促进更多脱贫劳动力稳定就业奠定了坚实基础。

## 商南检察院打造 素质精良人才队伍

本报讯（通讯员 吴京）今年以来，商南县检察院牢固树立“人才是第一资源”的理念，制定出台《提升干警能力素质若干措施》，推动打造数量充足、结构优化、布局合理、素质精良的检察人才队伍。

该院组建“商南检察人才库”，对筛选出的10名政治过硬、业务精良、素质较好的青年干警实行“一人一策、一人一档”入库跟踪培养管理，定期开展谈心谈话，通过“听其言”和“观其行”相结合，确保做出客观准确评价。定期开展邀请专家授课、红色教育基地参观实践、支部主题党日等全员性学习活动。主动探索以党建引领新时代检察工作的新方法、新路径，打造商南检察微课堂、业务大讲堂等培训平台，创设“导师制”培养模式，选择11名资深检察官与11名青年检察官签订结对培养协议，在共同办理重大案件，共同推进重点任务中推动本领域传授、经验传承、作风传递。

与驻院纪检监察组建立会商机制，共同营造风清气正的干事创业氛围。规范干警日常管理，建立“一月一分析、一季一报告、半年一评估、年度总考核”，组织参观警示教育基地，引导干警进一步增强廉洁自律意识。

## 丹凤县自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

丹自然资告字〔2023〕9号

经丹凤县人民政府批准，丹凤县自然资源局决定以拍卖方式出让1（幅）地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

### 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
2023-21	丹凤县环西路北段西侧	6670.27	医疗卫生	50年	≤3.5	≤45%	≥35%	627	7万元或7万元的整数倍	189

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织（法律法规另有规定的除外）均可申请参加，申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让文件。申请人可于2023年11月18日至12月7日到丹凤县自然资源局一楼（丹凤县土地收购储备中心）获取出让文件。

五、申请人可于2023年11月18日至12月7日到丹凤县自然资源局一楼（丹凤县土地收购储备中心）向我局提交书面申

请。交纳竞买保证金的截止时间为2023年12月7日16时00分前，16时00分后不再接受提交的申请报名材料及任何材料补充。竞买保证金交银行及账号另行提供。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2023年12月8日17时00分前确认其竞买资格，发放《竞买资格确认书》，申请人凭《竞买资格确认书》参加拍卖。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2023年12月9日15时00分在丹凤县自然资源局五楼会议室举办。

### 七、其他需要公告的事项

（一）本次拍卖地块的详细资料和要求见拍卖出让文件，公告内容与拍卖出让文件不一致，以拍卖出让文件为准。

（二）本次出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

（三）缴款单位须与竞买单位为同一单位，不接受其他单位代缴竞买保证金。

（四）竞买人须自行到拟出让地块踏勘，不自行踏勘视为对地块现状无异议。

（五）丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。以上事项如有变更，以变更通知或变更公告为准。

### 八、联系方式

联系地址：丹凤县自然资源局一楼（丹凤县土地收购储备中心）

联系人：郭先生 张女士

联系电话：0914-3325752

丹凤县自然资源局

2023年11月18日